

特别关注

新冠病毒检测结果转阴性 武磊下周开练

据新华社北京电 武磊官方微博9日发布公告称,效力于西甲西班牙人俱乐部的中国球员武磊近期两次新冠病毒核酸检测结果均呈阴性,目前身体状况良好,下周起将参加个人训练。

公告称:“根据西甲皇家西班牙人俱乐部安排,武磊分别于4月28日和5月7日接受了新冠病毒核酸检测,两次检测结果均呈阴性,且IgG抗体为阳性。目前其本人身体状况良好,感谢大家的关心和爱护。”

公告同时写道:“下周起,武磊将依球队计划,回到达尼·哈尔克体育场参加个人训练。”

3月21日,中国足协于官网宣布已从西班牙人俱乐部获知武磊确诊感染新冠病毒。武磊随后在个人社交媒体上发布视频,表示自己正在西班牙家中隔离,精神状态非常好,症状基本消失。

此外,中国足协4月29日公布了新一期的27人男足国家队集训名单,球队将在5月10日至27日在上海组织集训,备战2022年卡塔尔多哈世界杯预选赛亚洲区40强赛。武磊不在此次大名单之列。



武磊 图/视觉中国

中国篮协主席姚明 图/视觉中国

体坛聚焦

CBA 欲重启 多个难题待解

5月8日晚,在央视新闻频道《新闻1+1》节目中,中国篮协主席姚明与主持人白岩松展开了连线对话,双方交流的主要内容围绕CBA联赛的恢复、男篮备战奥运预选赛、女篮如何备战奥运会等。

在最令人关注的CBA重启问题上,姚明并没有给出一个准确的复赛时间表,但从他的言语间可以预计,如果一切顺利的话,CBA重启的时间应该在6月中旬,不会晚于7月中旬。而经历了四个月的暂停后,本赛季CBA将会以怎样的方式重启?

有可能采用赛会制

CBA联赛从第30轮结束后便长期暂停,姚明表示:篮协准备了三套复赛的方案,最有可能的方式是赛会制比赛,并空场比赛。

这三套方案分别是:按原来的赛程进行,削减赛程以及直接进入季后赛。后两套方案都较大地损害了赞助商利益,继续打

完剩下的常规赛再进入季后赛,是最为可行的方案。但这一方案最大的问题是时间紧迫。

按照赛季初制定的CBA赛程,主客场条件下,常规赛最后16轮需要近一个半月的时间,四轮季后赛如果全部场次打满,则需要两个半月。执行第一方案,除了保证联赛的完整性,还有就是姚明所说的体现赛事的公平性,可这毕竟要耗费三个月到三个半月的时间,即便按最新预设的方案——6月15日如能恢复比赛,本赛季CBA的结束,最快也得9月底。根据CBA制订的联赛计划,新赛季CBA常规赛将延长至56轮,加上奥运会男篮预选赛推迟至明年进行,本赛季联赛不可能无限期推迟。

既要保证联赛的赛事性,又不想过于影响下个赛季,赛会制集中比赛似乎成为唯一可行的方案。“我们目前准备了赛会制的方案,将球队集中在一些相对封闭的场馆和酒店里,把每个区域隔开安全区域,在里面完成赛事”。

不过赛会制具体将分几座城市或几个场馆举办,目前已有哪些城市符合办赛条件,姚明并未透露。

外援政策或会微调

对于CBA联赛的重启,姚明提出了两项重要原则:“第一,保证防疫的大环境;第二,保证竞赛的公平性。”而恰恰是如何在重启后的比赛中使用外援,会直接影响到这两大原则。

深圳新世纪篮球俱乐部副总经理鲁君在接受羊城晚报记者采访时透露,目前他们队没有一名外援,“拜克斯已经解约回美国了,弗里曼仍然是队中一员,但也回了美国”,他说现在联盟并没有一个重启赛事后如何使用外援的明确说法,“只能见一步走一步”。

在休赛期的这段时间里,大多数球队都如深圳队一般状况,由于迟迟无法确定重启时间,许多外援仍滞留于国外。即便是疫情期间唯一留守中国的深圳外援

弗里曼,以及疫情爆发后曾回到中国的琼斯、杰特等外援,目前都已返回美国。而一些队直接与外援解约,如果比赛重启,他们或会以“全华班”出战。

以目前的情况看,最大的可能是维持原来的外援使用政策,这样比赛重启后,将会出现外援人数不等的现象。为了尽可能地避免不公,将“四节六人次”的外援政策微调为“四节四人次(或五人次)”或许是可行的办法。

姚明称,会提前21天通知各俱乐部比赛重启的时间,但对于一些坚持使用双外援的球队而言,这个预留时间还是显得过于窘迫。“我们不担心签证,担心的是回来后他们必须隔离14天,还要为他们办工作签证,这个时间实在太紧”,鲁君说。

不管如何,能够重启CBA是件令人兴奋的事情,不过,在正式重启之前,如何破解上述种种难题,恐怕还得考验CBA公司更多的智慧。羊城晚报记者 周方平

国际足球·观察

不用踢联赛,法甲双雄欧冠迎利好

欧洲五大联赛球队之中,法甲球队原本在欧冠赛场的竞争力最弱。本赛季欧冠16强全部来自五大联赛,法甲已经成为五大联赛唯一宣布取消本赛季的联赛,法甲双雄巴黎圣日耳曼和里昂今后可以专注于欧冠赛场。

欧洲三大联赛竞争激烈

大巴黎和里昂是法甲非常有底蕴的两支球队,前者最近8个赛季7次夺得法甲冠军,里昂曾经在2001-2002赛季到2007-2008赛季实现法甲7连冠。在欧冠1/8决赛,大巴黎以

两回合总分3比2把多特蒙德淘汰出局,打破连续3年无缘欧冠8强的怪圈。大巴黎实力雄厚,对本赛季欧冠冠军虎视眈眈。

在欧冠1/8决赛首回合,里昂主场以1比0力克意甲“班霸”尤文图斯。最近有消息称,尤文图斯对里昂的欧冠1/8决赛回合将于当地时间8月8日进行。根据欧冠联赛的指导原则,本赛季欧洲各个联赛最晚要在8月3日前结束。按照意甲恢复比赛的进展,本赛季意甲可在6月初结束停摆。

除了英超冠军提前失去悬念,法甲冠军提前判给大巴黎,欧

洲其他三大联赛的冠军争夺都还有悬念。在德甲,“领头羊”尤文图斯排名第二的拉齐奥领先1分;在西甲,巴塞罗那排名第二的皇家马德里领先2分;在德甲,拜仁慕尼黑排名第二的多特蒙德领先4分,莱比锡只比多特蒙德落后1分。

其他联赛重启之后,必然出现密集赛程。按照欧冠联赛的计划,进行完联赛以后再在8月份集中进行欧冠淘汰赛,基本每三天就要进行一场比赛。巴萨、皇马、尤文图斯、拜仁都只进行了欧冠1/8决赛首回合,莱比锡进入欧冠8强,这些球队在联赛结束不久就要投

入欧冠,球员会很疲劳。

欧冠变下赛季“热身赛”

法甲已于4月28日宣布提前结束本赛季,本赛季法甲原计划的结束时间是5月24日,法甲球员获得很多额外休息时间,也就可能提前备战下赛季。

一般而言,法甲是欧洲五大联赛最早开启新赛季的联赛,本赛季法甲在去年8月10日揭幕。如果里昂对尤文图斯的欧冠1/8决赛回合在8月8日进行,里昂大致可以参考往年备战新赛季的节奏,只需比往年的备战计划

提前一段时间。当里昂以迎接法甲新赛季的节奏参加本赛季欧冠,尤文图斯还处于本赛季的节奏之中。

对法甲双雄来说,欧冠大幅度推迟,会使参赛球员产生变化。里昂的进攻灵魂德佩去年12月受伤,要休养6个月左右,原本会缺席本赛季欧冠全部淘汰赛阶段的比赛。如果里昂在8月8日挑战尤文图斯,荷兰球星德佩很可能已经伤愈复出。本赛季,德佩在欧冠出场5次攻入5球,他在法甲出场13次贡献9个进球和两次助攻。

羊城晚报记者 刘毅

高尔夫俱乐部 陨落巅峰的斯皮思 今年美国大师赛推迟后比赛难度加大 科普卡:平标准杆有望夺冠 焦点新闻 美巡赛即将重启,虽然面临各种困难,但托德表示——“我愿意冒险参赛” 女子韩巡赛 下周重启 总奖金升至史上最高



今年美国大师赛推迟后比赛难度加大 科普卡:平标准杆有望夺冠 焦点新闻 美巡赛即将重启,虽然面临各种困难,但托德表示——“我愿意冒险参赛” 女子韩巡赛 下周重启 总奖金升至史上最高



布兰登·托德 图/视觉中国